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УНІВЕРСИТЕТ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ 
ІМЕНІ АКАДЕМІКА В.ЛАЗАРЯНА 

(57) Робочий орган бульдозера, що складається з 
відвала з ножем, який відрізняється тим, що до 

задньої сторони відвала прикріплені три зубчастих 
колеса з натягнутим на них цепком з ножами, який 
приводиться в рух трансмісією бульдозера. 

 
 

 
Корисна модель належить до землерийної те-

хніки, до конструкції робочого обладнання бульдо-
зера, а саме до конструкції ріжучої частини відва-
ла. 

Корисна модель спрямована на розв'язання 
існуючої проблеми щодо зменшення часу вико-
нання робіт, збільшення продуктивності бульдозе-
ра, зменшення динамічних навантажень і гасіння 
амплітуди та частоти коливань у органах трансмі-
сії та двигуна під час виконання робіт. 

Відома конструкція робочого органу бульдозе-
ра, що складається з відвалу з ножами. (И.В Пет-
ров, «Текущий ремонт и техническое обслужива-
ние строительных машин», Высшая школа, М., 
1985. - С. 11). 

Недоліком відомої конструкції є те, що збіль-
шується час виконання робіт, зменшується проду-
ктивність бульдозера, збільшується динамічне 
навантаження і амплітуда та частота коливань у 
органах трансмісії та двигуна. 

Найближчим аналогом до корисної моделі, що 
заявляється, є робочий орган бульдозера, який 
складається з відвалу з ножами та розпушувача 
(За загальною редакцією Л.А. Хмара та С.В. Крав-
ця, «Машини для земляних робіт», Рівне - Дніпро-
петровськ - Харків, 2010 рік, стор. 428-431). 

Вказана конструкція робочого органу має не-
долік, який полягає у тому, що збільшується дина-
мічне навантаження і амплітуда та частота коли-
вань у органах трансмісії та двигуна. 

Технічною задачею, яка вирішується корисною 
моделлю, що заявляється, є зменшення часу ви-
конання робіт, збільшення продуктивності бульдо-
зера, зменшення динамічних навантажень і гасіння 
амплітуди та частоти коливань у органах трансмі-
сії та двигуна під час виконання робіт. 

Суть корисної моделі полягає в тому, робочий 
орган бульдозера складається з відвала з ножем і, 
згідно з корисною моделлю, до задньої сторони 
відвала прикріплені три зубчастих колеса з натяг-
нутим на них цепком з ножами, який приводиться в 
рух трансмісією бульдозера. 

Суть корисної моделі пояснюють креслення, 
де зображена схема робочого органу бульдозера, 
вид спереду (фіг. 1) та вид збоку (фіг. 2). 

Робочий орган бульдозера складається із від-
вала 1, 3 зубчастих коліс 2, цепка з ножами 3, но-
жа відвала 4. 

Вказаний робочий орган працює таким чином. 
Під час виконання земляних робіт від трансмісії 
бульдозера передається крутний момент на 3 зуб-
частих колеса 2, на яких встановлено цепок з но-
жами 3. Він рухається і підрізає шар ґрунту, який 
потім збирається ножами відвала 4 у відвал 1 та 
переміщується у необхідному напрямку. 

Таким чином зменшується час виконання ро-
біт, збільшується продуктивність бульдозера, зме-
ншується динамічне навантаження і гаситься амп-
літуда та частота коливань у органах трансмісії та 
двигуна під час виконання робіт. 
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